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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Informace pro fanoušky cestující do
Portugalska na Mistrovství Evropy ve fotbale
EURO 2004

Všichni kdo žijí Mistrovstvím Evropy ve fotbale v Portugalsku myslí zejména na úspěch našeho
národního týmu. Ti, kdo se chystají vidět EURO 2004 na vlastní oči a do Portugalska se vypravují, by
měli myslet i na to, jak cestu za fotbalem absolvovat bez problémů.

K tomu slouží i projekt  tzv.  "Ambasády pro fanoušky". Je to jméno pro poradní, informační a
podpůrnou službu pro fotbalové fanoušky, především pro ty, kteří za zápasy vyrážejí na velké turnaje
do zahraničí. "Ambasády pro fanoušky" jsou zřizovány ve městech, kde se právě hrají zápasy a kam
tím pádem přijíždí velké množství fotbalových příznivců z různých zemí.  Služby "ambasád" jsou
poskytovány týmy pracovníků z těch zemí, odkud přicházejí fanoušci, což je velmi důležité - všechny
služby jsou totiž poskytovány v jejich jazyce a s přihlédnutím k jejich možným potřebám a
problémům. "Ambasádu pro fanoušky" bude mít v Portugalsku i Česká republika.  "Ambasáda" bude
mobilní a přesunuje se za fanoušky do aktuálních dějišť utkání v minibusu.  Základem služeb
poskytovaných "ambasádami" je poskytování informací, které jsou přesné, spolehlivé, aktuální a
objektivní, a které jsou zajímavé nebo důležité pro samotné fanoušky,  informace o hostící zemi,
jednotlivých městech a okolí. Např.:
- informace o možnostech a podmínkách ubytování
- informace o místní i vnitrostátní dopravě
- informace o možnostech stravování (jídlo, pití)
- informace o službách v nouzových případech (policie, lékaři, právní pomoc, informace o
konzulárních službách)
- informace o věcech souvisejících s fotbalem - omezení ve městech a na stadionech, lístky 
na utkání, doprovodné programy při turnaji a další detaily k šampionátu.
Česká ambasáda pro fanoušky bude v Aveiru ve dnech 14. - 16. června a 18. - 20. června 2004 a v
Lisabonu ve dnech 22. - 24. června. A snad i nadále - při postupu - vždy den před, v průběhu i po
zápase.
Na "Ambasádě pro fanoušky" můžete obdržet i "Průvodce pro fanoušky", tedy příručku, která byla
připravena mimo jiné i s podporou Ministerstva vnitra. Příručku najdete na internetu  na adrese:
www.euro2004.aktualne.cz.

A ještě dvě informace či doporučení:

Při vstupu do Portugalska a při pobytu v něm je třeba mít při sobě doklad totožnosti (cestovní pas
nebo platný občanský průkaz typu karta). Po dobu konání šampionátu - od 26. května do 4. července
2004 - bude v Portugalsku pozastavena platnost Schengenské dohody - to znamená kontroly na
hranicích nebo na letišti, které umožní odmítnutí vstupu nežádoucím osobám. V každém případě ale
mějte své doklady stále při sobě, neboť portugalská policie má právo vás legitimovat kdykoliv a
kdekoliv (při EURO to bude určitě platit dvojnásob). Jako občané nového členského státu EU
nepotřebujeme ke vstupu do Portugalska žádná víza.
A za druhé - Portugalsko je tradiční a konzervativní katolickou zemí (k římskému katolictví se hlásí
95% národa), určitě více ve venkovských oblastech hlavně na severu. Pozor tedy na vhodné oblečení

http://www.euro2004.aktualne.cz/


- plážový oděv, tedy šortky a tílka se určitě nehodí do kostela, může být ale překážkou vstřícnějšího
jednání i na policii nebo úřadech.
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